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P211-A103-1-3

[IELEIE Pont | Megoldas Kiegészito utasitasok
1 1 *C
Pont | Megoldas Kiegészité utasitasok
2 1 ¢ Stilusjegy: szamok, adatok felsorolasa, Vagy mas megfeleld.
tablazat
1 ¢ Példa: 70 szazalékkal meg kell névelni, 12- | Vagy mas megfeleld.
szeres az elényuk
1 ¢ Stilusjegy: kbzhasznalatl idegen szavak, Vagy mas megfeleld.
szakszavak
1 ¢ Példa: alternativai, aktiv felvilagositas, Vagy mas megfeleld.
primitiv viselkedés, idealis; szakszavak:
éleImiszer-termelés, entomofagia, tapérték,
izeltlabuak
Osszesen 4
Pont | Megoldas Kiegeészito utasitasok
3 2 * A konyhaban elszaporodtak a rovarok; Vagy mas megfeleld.
rovarok, pl. hangyak vannak a A teljességre torekvo
konyhaszekrényben, amelyeket megfogalmazaseért 2, a kevésbé
mindenképpen Ki kell itanunk onnan. j6 megfogalmazasért 1 pont
adhato.
Pont | Megoldas Kiegészité utasitasok
4 1 * Primitiv viselkedésnek tartjak a rovarevést. Vagy ue. masképpen.
1 ¢ Tévesen azt hiszik, hogy azért esznek Vagy ue. masképpen.
rovarokat a fejletlen orszagok lakéi, mert
nincs mas ennivalodjuk.
Osszesen 2
Pont | Megoldas Kiegeészito utasitasok
5 2 * A masodik rész bemutat néhany gyakori, Vagy ue. masképpen. A
koézkedvelt ehetd rovart: fogyasztasuk telijességre torekvé
lehetséges maddjait, tapanyagtartalmukat. megfogalmazaseért 2, a kevésbé
Tablazatba foglalva kiegésziti, pontositja az |j6 megfogalmazasért 1 pont
els6é rész informaciait. adhaté.
Pont | Megoldas Kiegeészito utasitasok
6 1 *H
1 *H
1 ¢
1 ¢
Osszesen 4
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Pont | Megoldas Kiegészito utasitasok
7 1 *4
1 ¢ 1
1 *2
1 *3
Osszesen 4
Pont | Megoldas Kiegészité utasitasok
8 1 ¢ szembesiil
1 ¢ hatulité
Osszesen 2
Pont | Megoldas Kiegeészito utasitasok
9 1 * Kezddk ezen a téren, nincs gyakorlatuk az Vagy ue. masképpen.
adott a dologban.
1 * Nem tetszik neki, nem tekinti a sajatjanak, Vagy ue. masképpen.
tavol all téle.
Osszesen 2
Pont | Megoldas Kiegészito utasitasok
10 1 ¢ szerepelnek bekarikazva
1 ¢ szerepl6je
1 ¢ szerepelni
1 ¢ szerepl6
1 * szerepléssel/szereplésiikkel
Osszesen 5
Pont | Megoldas Kiegészito utasitasok
11 2 * TERUL/ET/EK/ET Minden két j6 megoldas 1 pont.
T K J R
Pont | Megoldas Kiegészito utasitasok
12 4 | A szdvegbeli sz6 Mondatrész értéke Minden helyes megoldasért 1
készitett * minéségjelz6 pont jar.
emberek ¢ alany
fogyasztjak ¢ allitmany
mindenitt * helyhatarozoé
Pont | Megoldas Kiegészité utasitasok
13 1 ¢ a tudatunkra kell hatnunk/le kell bontani a Vagy mas megfeleld.
tudati gatakat/aktiv felvildgositasra lenne
szilkség
1 ¢ (allitélag) kozos 6siik van Vagy ue. masképpen.
Osszesen 2
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Pont | Megoldas Kiegeészito utasitasok
14 *E bekarikazva
1 * A vilag tobb részén is megeszik azokat a Vagy mas megfelelé dsszetett
rovarokat, amelyeket inyencségnek tartanak. | mondat.
A helyes atalakitasért 1 pont jar.
*0 bekarikazva
1 A két helyes bekarikazasért jar a
pont.
1 * Az emberiségnek étkezési szokasai A helyes atalakitasért 1 pont jar.
megvaltoztatasara lenne sziksége.
Osszesen 3

Pont | Megoldas Kiegészité utasitasok
15 1 *E
1 *F
Osszesen 2
Pont | Megoldas Kiegeészito utasitasok
16 1 * hogy
1 ¢ vagy
1 ¢ és
1 * Ha/Mert/Mivel
Osszesen 4
Pont | Megoldas Kiegészité utasitasok
17 1 ¢ ezuttal
1 * muravidéki
1 ¢ varganyaleves
Osszesen 3

Feladat

Pont | Szempontok

18
Tartalom 5 a mfaji kovetelményeknek megfeleléen fejti ki a véleményét (tématartas,
érvelés)
Stilus| 2 a szdvegtipusnak valé megfelelés (szdkincs, aranyossag, vilagossag)

Nyelvhelyesség

3 pontos, vilagos fogalmazas, a kdznyelvi normativ formak hasznalata, a
nyelvjarasi alakok kerllése, a helyesirasi szabalyok kdvetése

Szerkezet 1 a szerkezeti kdvetelményeknek valé megfelelés, helyes, logikus
szbvegszerkesztés
Terjedelem 1 120 sz0; 10%-kal révidebb szdveg esetében a terjedelemért nem adhato
pont
Osszesen 12
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2. FELADATLAP

1. Az iranyitott irodalmi fogalmazas értékelése

A dolgozat témaja: Egressy Zoltan: Gydztesek cimi novellaja

A jeldlt a dolgozataban a szempontoknak megfeleléen elvégzi az alabbiakban leirtakat.

Pont |Ismerteti a részlet témajat: 2 pont (ismeret és megértés).
0 Nem, illetve rosszul ismerteti a témat.
1 Felszinesen ismerteti a témat, illetve csak a részlet tartalmat irja le.
2 Jol, teljességre torekedve ismerteti a témat.

Pl.: A novella egy testvérpar torténetét és egymashoz vald viszonyat mutatja be. Azt latjuk a
szdvegben, hogyan miikddik a szeretet, a féltés, a ragaszkodas, az elfogadas, a masik tisztelete,
illetve az irigykedés, a vetélkedés, a sajat és a masik gy6zelme és veresége a mintatestvérek k6zott.
Vagy ugyanez masképpen. A pontszam az ismertetés kifejtettségével aranyosan adhaté meg.

Pont |Ismerteti az irdi elbeszélésmodot: 2 pont (ismeret és megértés).
0 Nem, illetve rosszul ismerteti az elbeszélésmaddot.
1 Felszinesen, illetve csak részben jol ismerteti az elbeszélésmaodot.
2 Jol, teljességre torekedve ismerteti az elbeszélésmaodot.

Pl.: A novella egyes szam harmadik személyben irédott, egy kilsé narrator szemszdgébdl ismerjik
meg a multban és a jelenben megesett torténéseket. A cselekmény lineéris rendben tarul fel, a széveg
tobb parbeszédet is tartalmaz, ezek kozil kettd az id6sebb testvér és az 6ccse kdzt zajlik, egyben
pedig a nagyobbik fil a szillék kérdésére valaszol. A velik megesett térténések otthonukban, az
iskolaban és a vivoteremben jatszédnak, és nagyjabdl tiz esztendét dlelnek fel, azaz egészen a
kamaszkoruk kdzepéig/végéig tartanak.

Vagy ugyanez masképpen. A pontszam az ismertetés kifejtettségével aranyosan adhaté meg.

Pont |Bemutatja réviden a két fiut: 2 pont (alkalmazas és elemzés).

0 Nem, illetve rosszul mutatja be 6ket.
1 Felszinesen, illetve csak részben jol mutatja be 6ket.
2 Jol, teljességre térekedve mutatja be 6ket.

PlL.: A novella kezdetekor Gabor hat-, Misi pedig haroméves. A két fiu kodzti kapcsolat nagyon szoros,
k6z6s a szobajuk is. ,Gabor a vilag legjobb batyuskaja”: nagyfii mdédjara, gyakran kézen fogva vezeti
testvérét. Odaaddan, szinte felnétt modjara viselkedik vele: szeles idében raadja a sajat kabatjat, a
széltdl is 6vja 6t, szinte véddburkot képez kéré. Ugy érzi, 6 mar nagyfid, tud magara vigyazni, csak az
Occsét kell védelmeznie. Misit mindenért megdicséri.

Vagy ugyanez masképpen. A pontszam a bemutatas kifejtettségével aranyosan adhaté meg.
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Pont Megvizsgalja — mindkettdjuk szemszijgéb’(jl —az e’gyméshoz fiz6d6 viszonyukat: 4 pont.
Egy-egy szempont 2-2 pont (alkalmazas és elemzés).
0 Nem, illetve rosszul vizsgdlja meg az egymashoz vald viszonyukat.
1 Felszinesen, illetve csak részben jél vizsgalja meg az egymashoz valo viszonyukat.
2 Jo|, teljességre torekedve vizsgalja meg az egymashoz valé viszonyukat.

Pl.: Gabor mutatja meg Misinek a vilagot, megtanitja olvasni, szamolni és biciklizni. S&t, némi
ravaszsaggal még arra is rdveszi, hogy megegye a makos tésztat. Misit természetesen ugyanabba az
tanintézménybe irattdk be, ahova Gabor is jart, 6sszesen harom iskolaév volt kdzottik. A nagyobbik
fil az iskola falai kozt is védelmezi testvérét: ,odasétalt a terméhez, be-belesett, figyelte, nem bantjak-
e az Occsét, ellendrizte, minden rendben van-e”. K6zos szenvedélylik a vivas is. Gabor e sportagban
nagyon ugyes, célja, hogy olimpiai bajnok legyen. Misi az edz6terembe is koveti 6t, és igyekszik
felndni testvéréhez. Batyja a vivasban is tanacsokat ad neki, edzés utan mindig egyitt mennek haza.
Vagy ugyanez masképpen. A pontszam a kifejtettséggel aranyosan adhaté meg.

Pl.: Gabor komoly sikereket ér el, de idével Misi is j0l halad a sajat palyajan: ,kuszott felfelé a
ranglistan.” Néhany évvel késObb viszont valtozas torténik korllottuk: az idésebb testvér mar
kevesebbet tud edzeni, igy nem képes annyi aranyérmet nyerni. Misi viszont nagyon lelkiismeretesen
készil, soha nem hianyzik, gyors iramban fejlédik, igy kdz6s szobajukban egyre tdbb medal és tréfea
kerul a kisebbik fiu polcara, aki a korosztalyos valogatottba is bekerdl.

Vagy ugyanez masképpen. A pontszam a kifejtettséggel aranyosan adhaté meg.

Megfogalmazza, hogyan reagalnak a bekdvetkezett eseményekre: 3 pont (alkalmazas és
elemzés).

0 Nem, illetve rosszul fogalmazza meg, hogyan reagalnak az eseményekre.

Pont

Felszinesen, illetve csak részben jol fogalmazza meg, hogyan reagalnak az eseményekre.

1
2 Megfeleléen, de kevésbé arnyaltan fogalmazza meg, hogyan reagalnak az eseményekre.
3 Jol, teljességre torekedve fogalmazza meg, hogyan reagalnak az eseményekre.

PL.: A fiuk ekkor mar nagyok: Gabor 17, Misi pedig 13 éves. Az idésebb fil egyre nehezebben viseli,
hogy 6ccse Ugyesebb nala, ezért az egyik edzésen odamegy hozza, hogy prébavivasra hivja ki 6t,
amit a fiatalabbik testvér harom tussal megnyer. Masnap és két nappal késébb megismétlik a
versenyuket. Az Utkdzetekben minden alkalommal Misi gy6z, igy k6zds életikben el6szor 6 lesz
valamiben a jobb: a sportban végérvényesen batyja félé né. Gabor a vereségeket nehezen dolgozza
fel.

Vagy ugyanez masképpen. A pontszam a kifejtettséggel aranyosan adhaté meg.

Pont | Osszegzi, hogyan dolgozta fel a két fill a valtozasokat: 3 pont (alkalmazas és elemzés).
0 Nem, illetve rosszul 6sszegzi, hogyan dolgozta fel a két fiu a valtozasokat.
Felszinesen, illetve csak részben jol 6sszegzi, hogyan dolgozta fel a két fiu a valtozdsokat.

1
2 Megfeleléen, de kevésbé arnyaltan dsszegzi, hogyan dolgozta fel a két fiu a valtozasokat.
3 Jol, teljességre torekedve 6sszegzi, hogyan dolgozta fel a két fiu a valtozasokat.

Pl.: Gabor nehezebben dolgozza fel a kapcsolatukban beallt valtozasokat, Misi viszont nem nagyon
foglalkozik vele, teszi a dolgat a legjobb tudasa szerint. Gabor este, otthon a vacsoraasztalnal, a
makos tészta mellett tindédve csak néz maga elé, étvagya sincsen. Szilei kérdéseire elmondja
buskomorsaganak az okat: ,Misit nem tudom legy&zni”. Gabor ekkor, az 6ccse irant érzett szeretet
segitségével megtalalja a nehéz helyzetre a megoldast: azt talalja ki, hogy 6 majd sportriporterként
fogja kozvetiteni Misi olimpiai aranyérmét. Ettdl a felvetéstdél mindketten megkdnnyebbilnek: Misi még
egy adagot eszik a tésztabdl, Gabor nem kér, mert noha soha nem arulta el, de ezt az ételt 6
kulonosebben nem is szereti (de az 6ccsével meg tudta szerettetni a koztik Iévé nagyon mély
kapcsolat miatt).

Vagy ugyanez masképpen. A pontszam a kifejtettséggel aranyosan adhaté meg.
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Pont Allé}st ’fo_gla’l apbe’m a kérdésben, mit jelent a csalad, egy testvér az életiinkben: 3 pont
(szintézis és értékelés).

0 Nem foglal allast a kérdésrél.

1 Felszinesen, illetve csak részben jol foglal allast a kérdésrél.

2 Megfeleléen, de kevésbé Iényegre toréen foglal allast a kérdésrél.

3 Jol, meggy6zben foglal allast a kérdésrol.

A jelolt véleményét akkor is tiszteletben kell tartani, ha az értékel6 tanar nem ért egyet a
megfogalmazottakkal. A pontszam a kifejtettség mértékével aranyosan adhaté meg.

Pont |Kifejti a véleményét, mitél lesziink gydztesek: 3 pont (szintézis és értékelés).
0 Nem fejti ki a véleményét.

1 Felszinesen, illetve csak részben jol fejti ki a véleményét.

2 Megfelel6en, de kevésbé Iényegre toréen fejti ki a véleményeét.

3 Jol, meggy6zden fejti ki a véleményét.

A jelolt véleményét akkor is tiszteletben kell tartani, ha az értékel6 tanar nem ért egyet a
megfogalmazottakkal. A pontszam a kifejtettség mértékével aranyosan adhaté meg.
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2. A kevésbhé iranyitott irodalmi fogalmazas értékelése
A dolgozat témaja: Toth Krisztina: Uszoda cim( novellgja

A jeldlt a dolgozataban a szempontoknak megfeleléen elvégzi az alabbiakban leirtakat.

Pont |Ismerteti a szveg témajat: 2 pont (ismeret és megértés).
0 Nem, illetve rosszul ismerteti a témat.
1 Felszinesen ismerteti a témat, illetve csak a széveg tartalmat irja le.
2 Jol, teljességre torekedve ismerteti a témat.

Pl.: A novella az egy nével és egy id6s, angolul beszél6 hazaspéar két tagjaval, Johnnal és a
rehabilitacion Iévé Maryvel Uszas kézben megesett torténésekrdl szél. A szbveg a feltétel nélkiili
szeretet hatalmat, az egymas iranti tiszteletet, a kitartast, a massag megélését, elfogadasat, a test és
a lélek gyogyulasanak folyamatat és az emberi méltésagot allitja a kézéppontba.

Vagy ugyanez masképpen. A pontszam az ismertetés kifejtettségével aranyosan adhaté meg.

Pont |Ismerteti az irdi elbeszélésmodot: 2 pont (ismeret és megértés).
0 Nem, illetve rosszul ismerteti az elbeszélésmaddot.
1 Felszinesen, illetve csak részben jol ismerteti az elbeszélésmaodot.
2 Jol, teljességre torekedve ismerteti az elbeszélésmaodot.

Pl.: A novella egyes szam els6 személyben irddott, az Uszé6 nd szemszdgebdl ismerjik meg a
jelenben térténé eseményeket. A mi lényegében a nd belsd monoldgja: sajat felismeréseit,
benyomasait fogalmazza meg, amelyet egyetlen ponton az idés férfivel vald beszélgetés szakit meg,
de John szavait is 6 kozvetiti. Egyetlen helyszinen, egy éppen nem tul forgalmas uszodaban,
viszonylag rovid id6 alatt, nagyjabdl dél és egy 6ra kdzt zajlik a cselekmény.

Vagy ugyanez masképpen. A pontszam az ismertetés kifejtettségével aranyosan adhaté meg.

Pont |Leirja, hogyan indul a nd uszodai latogatésa: 2 pont (alkalmazas és elemzés).
0 Nem, illetve rosszul irja le, hogyan indul a né uszodai latogatasa.

1 Felszinesen, illetve csak részben jdl irja le, hogyan indul a né uszodai latogatasa.
2 Jol, teljességre torekedve arnyaltan irja le, hogyan indul a né uszodai latogatasa.

Pl.: A n6 sietve érkezik az uszodaba, arra szamit, hogy e déli idépontban szinte Ures lesz a medence,
és senki nem fogja zavarni az Uszasban. Azért is nem jar soha Uszni esténként, mert olyankor mindig
nagyobb a tdmeg, ilyenkor viszont maximum a szalloda vendégei vannak a vizben. Gyorsan atéltozik,
tudja, hogy csak révid id6 all rendelkezésére: 6sszesen egy 6raja van arra, hogy usszon,
visszaldltézzon, és megszaritsa a hajat. A medencéhez érve 6rommel latja, hogy csak ketten
tartézkodnak a vizben: ,Egy furdésapkas, idés par alldogadl egy helyben, mint akik még nem dontotték
el, hogy maradnak-e, vagy mennek.”

Vagy ugyanez masképpen. A pontszam a leiras kifejtettségével aranyosan adhaté meg.
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Pont Megvizsgalja, mi akadalyozza a nét az Uszasban, és azt, hogyan reagal erre: 2 pont
(alkalmazas és elemzés).
0 Nem, illetve rosszul vizsgalja meg, mi akadalyozza a nét az Uszasban, és azt, hogyan
reagal erre.
1 Felszinesen, illetve csak részben jol vizsgalja meg, mi akadalyozza a nét, és azt, hogyan
reagal erre.
2 Jo|, teljességre térekedve vizsgalja meg, mi akadalyozza a nét, és azt, hogyan reagal erre.

Pl.: A n8 Uszni kezd, a fordulbhoz érve azonban csodalkozva észleli, hogy a néni keresztben, nagyon
lassu tempdban, szinte dvatosan Uszik, s6t inkabb Iépdel a medencében. A nének ezért a forduld
utan, amikor visszafelé tempézik, meg kell allnia, aztan ki kell kerlinie 6t, és mindez a masodik
hossznal ugyanigy folytatodik. A térténtek miatt a né mérgesen néz az id6és parra (,Ami sok, az sok!”),
de ez Oket lathatéan nem zavarja, ugy tesznek, mintha nem is vennék észre sem 6t, sem a haragjat:
,Ugyet sem vetnek ram.”

Vagy ugyanez masképpen. A pontszam a kifejtettséggel aranyosan adhaté meg.

Pont |Bemutatja a nd bosszankodasanak allomasait: 3 pont (alkalmazas és elemzés).

0 Nem, illetve rosszul mutatja be a né bosszankodasanak allomasait.
1 Felszinesen, illetve csak részben jol mutatja be a nd bosszankodasanak allomasait.
2 Megfelel6en, de kevésbé arnyaltan mutatja be a né bosszankodasanak alloméasait.
3 Jol, teljességre torekedve mutatja be a n6 bosszankodasanak allomasait.

Pl.: Az ekkor mar igen dihdsen tempo6zd né el6szér megddbbenve tapasztalja, hogy a bacsi biztatja a
nénit, hogy csak folytassa sajat tempdjaban az Gszast. Masodszor azt észleli, hogy a férj a felesége
hasa ala teszi a kezét, és ugy jar el, mintha Uszni tanitana &6t. Id6nként megallnak, majd folytatjak a
miveletet. Az elbeszél romantikus ,édelgésként” értelmezi a latottakat, 6regnek latja 6ket ehhez: Az
ég szerelmére, legalabb nyolcvanévesek! Mit bohdckodnak?” Harmadszor megddbben azon, hogy a
férj minden tempd utan hangosan, lelkesen megtapsolja felesége teljesitményét. Ebben a pillanatban
mar csak arra tud gondolni, hogy lathaté mérgel6dése hatasara talan csak kimennek a vizbél. Ekkor
fel is csillan a remény: a néni nagy nehezen kikaszalddik a vizbdl, de csak a mosdéba megy.

Vagy ugyanez masképpen. A pontszédm a kifejtettséggel aranyosan adhaté meg.

Pont |Leirja, milyen magyarazatot ad Mary méssagara a férje: 3 pont (alkalmazas és elemzés).
0 Nem, illetve rosszul irja le a magyarazatot.

1 Felszinesen, illetve csak részben jél irja le a magyarazatot.

2 Megfeleléen, de kevésbé arnyaltan irja le a magyarazatot.

3 Jo|, teljességre torekedve irja le a magyarazatot.

Pl.: A bacsi el6szor mintha egy baratsagos pillantassal bocsanatot kérne a nétél a torténtek miatt,
majd meg is szdlitja 6t. Megkoveti azért, hogy megzavartak az uszasban. Elmondja, hogy régen a
felesége is nagyon j6 Uszo6 volt, csak sajnos harom esztendével ezelbtt agyvérzést kapott, nagyon
lassan és nehezen gyogyul, és szinte mindent Ujra kell tanulnia. Jarni mar tud, de az uszast
elfelejtette. EImeséli, hogy annak idején, 60 évvel ezel6tt Budapesten, a Gellért szalldban toltétték a
naszutjukat, és Marynek megigérte, hogy amennyiben felgyogyul, akkor ismét eljonnek ide. A
Gellértben ugyan nem tudtak szallast foglalni, de itt is nagyon jél érzik magukat. ,.... halas a sorsnak,
hogy itt lehetnek.”

Vagy ugyanez masképpen. A pontszam a kifejtettséggel aranyosan adhaté meg.




10 P211-A103-1-3

Pont Osszefoglalja, miért valt at a né bosszankodasa irigykedésbe: 2 pont (alkalmazas és
elemzés).
0 Nem, illetve rosszul foglalja 6ssze, miért valt at a né bosszankodasa irigykedésbe.
1 Felszinesen, illetve csak részben jol foglalja 0ssze, miért valt at a né bosszankodasa
irigykedésbe.
2 Jo|, teljességre torekedve foglalja 6ssze, miért valt at a né bosszankodasa irigykedésbe.

Pl.: Kézben az id6s nd visszatotyog a medencébe, és minden a kordbbiak szerint folytatédik tovabb:
John segit neki, biztatja, a néni nagyon igyekszik. Az elbeszél§ pedig Uszas kbzben — a fenti
magyarazatot megértve, és a helyzetet teljesen atélve — szépen kikerlli 6ket, és mar egyaltalan nem
bosszankodik. A téli nap altal megvilagitott Gvegen at latja rancos testiket, hallja a férfi batoritd
szavait: ,... ne lazsalj, Mary, mindjart itt a tavasz! Hiszen tudod: nyaron megylnk a téra.” Egyszerlien
irigykedik, ahogy latja Osszetartasukat, feltétel nélkili szeretetiiket egymas irant, odaadasukat,
kitartasukat, bizakodasukat, emberi méltésagukat korukra, helyzetiikre valo tekintet nélkal.

Vagy ugyanez masképpen. A pontszam a kifejtettséggel aranyosan adhaté meg.

Pont |Aktualizalja a novella térténéseit a sajat életére: 3 pont (szintézis és értékelés).
0 Nem aktualizalja a torténéseket a sajat életére.

1 Felszinesen aktualizalja a torténéseket a sajat életére.

2 Jol, de kevésbé meggydz6en aktualizalja a torténéseket a sajat életére.

3 Jol, meggy6zben aktualizalja a torténéseket a sajat életére.

A jelolt véleményét akkor is tiszteletben kell tartani, ha az értékel6 tanar nem ért egyet a
megfogalmazottakkal. A pontszam a kifejtettség mértékével aranyosan adhaté meg.

Allast foglal arrél, hogyan kell/kellene kezelniink az effajta massagot: 3 pont (szintézis és
értékelés).

0 Nem foglal allast a kérdésrél.

1 Felszinesen foglal allast a kérdésrél.

2 Jol, de kevésbé meggydzben foglal allast a kérdésrdl.

3 Jol, meggy6zben foglal allast a kérdésrol.

Pont

A jelblt véleményét akkor is tiszteletben kell tartani, ha az értékel6 tanar nem ért egyet a
megfogalmazottakkal. A pontszam a kifejtettség mértékével aranyosan adhaté meg.

Az irodalmi dolgozat nyelvezetét a szakmai érettségi vizsga tantargyi vizsgakatalogusa alapjan
értékeljik (helyesiras, nyelvhelyesség: 4 pont; stilus: 2 pont; szerkezet: 2 pont).



